

पार्षदों के साथ मोदी के जन्मदिन की तैयारियों पर की चर्चा

जोधपुर, 15 सितम्बर।

प्रधानमंत्री नरेन्द्र मोदी के जन्मदिन पर रविवार को नगरनिगम की ओर से आयोजित होने वाले स्वच्छता दिवस में जनप्रतिनिधियों की भागीदारी सुनिश्चित करने को लेकर महापौर घनश्याम ओझा नें पार्षदों की बैठक ली और इस पुनीत कार्य मे पूरा सहयोग करने की अपील की। महापौर घनश्याम ओझा नें पार्षदों को बताया कि इस बार निगम ने स्वच्छता दिवस पर सफाई करने की बजाय शहर के विभिन्न वार्डों में पडा कचरा उठाने का निर्णय लिया है। ओझा ने बताया कि इसके लिए हर अधिकारी को दो दो वार्ड की जिम्मेदारी सौंपी गई है जो पिछले सोमवार से शहर के इन वार्डों का दौरा कर रहे हैं और उन जगहों को चिन्हित कर रहे हैं जहां से कचरा उठाया जाना है वही रविवार को कचरा उठाने के लिए निगम की ओर से अतिरिक्त संसाधन भी लगाए गए हैं और हर वार्ड के अतिरिक्त टैक्सी, ट्रेक्टर, जेडीबी और लोडर दिए जाएंगे जिससे उस दिन पूरे शहर को कचरा मुक्त बनाया जा सके। महापौर ओझा ने सभी पार्षदों से इस मुहिम मे सहयोग की अपील करते हुए कहा कि इस दिन हम सभी मिलकर पूरे शहर को कचरा मुक्त कर स्वच्छ जोधपुर के रूप में प्रधानमंत्री नरेन्द्र मोदी को जन्मदिन को अनूठा उपहार दे सकते हैं। बैठक में निगम आयुक्त ओमप्रकाश कसेरा ने कहा कि इस अभियान को सफल बनाने के लिए निगम कर्मचारियों के साथ ही जनप्रतिनिधियों की भागीदारी अतिआवश्यक है ओर हम सभी को मिलकर इस दिन शहर को स्वच्छ एवं सुंदर बनाना है। बैठक में मार्केटिंग कमेटी अध्यक्ष हरिगोपाल राठी, सफाई समिति अध्यक्ष नंदकिशोर गहलोत, भंवरकंवर, मेला समिति अध्यक्ष सुषाम परिहार, सीवरेज समिति अध्यक्ष लक्ष्मीनारायण सोलंकी, लाईट समिति अध्यक्ष संजू सोलंकी, उप मुख्य सचेतक राकेश बागरेचा, अतिक्रमण समिति प्रभारी भंवर प्रजापति सहित अन्य पार्षदगण उपस्थित थे।

### **सभी वाहन निगम से होंगे रवाना**

महापौर घनश्याम ओझा ने बताया कि रविवार को सुबह सात बजे सभी संसाधन पॉलीटेक्निक कॉलेज मैदान में एकत्रित होंगे और सभी पार्षद भी निगम पहुंचेंगे। इसके बाद जनप्रतिनिधियों की मौजूदगी में सभी वाहनों को एक साथ शहर के सभी वार्डों के लिए रवाना किया जाएगा।

### **काजरी डंपिंग स्टेशन का किया दौरा**

महापौर घनश्याम ओझा ने शुक्रवार को काजरी डंपिंग स्टेशन का दौरा किया और 17 सितम्बर को केंद्रीय मंत्री गजेन्द्रसिंह शेखावत की अगुवाई में होने वाले सफाई अभियान की तैयारियों का जायजा लिया। महापौर नें संबंधित सीएसआई को आवश्यक दिशा निदेश दिए वही उन्होंने वार्ड नंबर 02 के सुल्तान पार्क का भी दौरा किया।